

# ERRATA ET CORRIGENDA.

## VOL. I.

Page	Line	
34	5	for 3 read 2.
187	27	for <i>bioculata</i> read <i>biocellata</i> .
236	16	for <i>C. mexicano</i> read <i>C. macilento</i> .
261	39	for <i>O.</i> read <i>P.</i>
274	31	for <i>P.</i> read <i>O.</i>
296	28	for <i>gracilis</i> read <i>gracile</i> .
302	7	for <i>californica</i> read <i>californiana</i> .
387	21	after GUATEMALA insert Senahu ( <i>Champion</i> ).
390	29	for <i>dentrifrons</i> read <i>dentifrons</i> .
414	33	for <i>bivattata</i> read <i>bivittata</i> .
417	24	for <i>mexicana</i> read <i>pallidespinosa</i> .
421	24	for <i>obtusus</i> read <i>obtusa</i> .
446	39	erase the localities "Bugaba and Volcan de Chiriqui ( <i>Champion</i> )," these referring to the following species, <i>D. rosescens</i> .
450	28	for <i>mexicana</i> read <i>hagei</i> .

## VOL. II.

88	6	for <i>Metaleptes</i> read <i>Metaleptea</i> .
89	3	for <i>Scolocephala</i> read <i>Scolocephalus</i> .
103	38	erase the locality Camacho in Zacatecas.
112	14	for <i>L. coquilletti</i> read <i>L. coquilletti</i> .
115	33	for CAMNULLA read CAMNULA.
116	7	for AGYMNASTES read AGYMNASTUS.
116	35	for SCIRTETTICA read SCIRTETICA.
117	25	for MESTOBREGMA read TRACHYRHACHIS.
152	5	for <i>discoides</i> read <i>discoidea</i> .
204	31	The locality Colon [Aspinwall] is incorrectly quoted under "MEXICO": it should follow the Mexican habitat on the next line, under "PANAMA."
225	17	for <i>Trapidinotus</i> read <i>Tropidonotus</i> .
240	13	for <i>Rutioderes</i> read <i>Rutidoderes</i> .
248	32	for <i>T. humilis</i> read <i>R. humilis</i> .
266	37	for Tres Maries Is. read Tres Marias Is.
298	19	for <b>vittafrons</b> read <b>vittifrons</b> .
337-339		The generic name <b>Rhytidichrota</b> , quoted in many places on these pages, must be altered to <b>Rhytidochrota</b> .
360	3	for <i>P. saussurei</i> read <i>B. saussurei</i> .
354	12	The reference to <i>Diapheromera calcarata</i> , Burm., having been figured under the name <i>Trychopeplus spinoso-lobatus</i> is incorrect and must be erased, an uncorrected cancelled impression of Plate VI. having been used by the Editor for checking the figure in question.
356	23	
377	16	